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Pflichtaufgaben:

25BE 1.Gegeben ist die Funktion f mit y=f{x}=|{2x2 +2x% -4)~e"u'5x .

(03) 1.1 Berechnen Sie die Schnittpunkte des Graphen mit den Koordinatenachsen!
(02) 1.2 Untersuchen Sie die Funktion f im Unendlichen!

(12) 1.3 Berechnen Sie Extrem-und Wendepunkie — einschlielllich Nachweise -!
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03) 1.4 Fertigen Sie eine Skizze des Graphen der Funktion im Intervall [~ 2,10]an!

05) 1.5 Zeigen Sie, dass F(x) = {—4x2 - 20x — 32}-9'{]'5" eine Stammfunktion
von f{x) ist!
Berechnen Sie die Flache, die unterhalb der x-Achse vollstandig vom
Graph f(x) und der x-Achse eingeschlossen wird!

10BE 2 Aus der Physik ist bekannt
Treffen parallele Lichtstrahlen auf die Innenflache eines Parabolspiegels,
so werden sie zum Brennpunkt hin reflektiert.

Die Abbildung stellt den Querschnitt eines Parabolspiegels dar, der durch die
Gleichung '

y = p(x) = 0,125x2 mit dem Brennpunkt F (0; 2)
beschrieben wird.

(Die Parabelpunkte P, und P, liegen symmetrisch zur y-Achse.)
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Uberlegungen einer technischen Realisierung verlangen, dass die in der Ab-
bildung schraffierte Flache maximal wird.
Berechnen Sie fir diesen Fall die Koordinaten der Punkte Py und P!
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Wahlaufgaben

Von diesen Aufgaben ist eine auzuwahlen und zu ldsen. Bei Bearbeitung beider Aufgaben wird die
Losung gewertel, fur die die hohere Punkizahl erreicht wurde,

15 BE 3.Es sind die Punkte A(3,2:3), B(1,5;1), C(4,9.4) und D(6,6:8) gegeben.
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(01) 3.1.Geben Sie die Vektoren AB, AC und AD an!
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(02) 3.2.Zeigen Sie, dass AB, AC,AD nicht komplanar sind!
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(05) 3.3.Wie musste k gewahlt werden, damit AB, AC,AD, =|4| komplanar
k

sind? Welche Koordinaten hat dann Dy ?
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(02) 3.4.Zeigen Sie, dass DDy nicht orthogonal zu ADj ist!

(05) 3.5.Berechnen Sie den Inhalt der Dreiecksflache ABC!

BE 4.Gegeben sind di izen: {35) s-(1 _j c~[0 3)
15 .Gegeben sind die Matrizen: A= 4 7) “l-2 s/ "l 4

Lésen Sie die folgende Matrizengleichung

A V% 4387 =dX42C



